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Решение. a) 
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Таким образом, 
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Таким образом, 
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Решение. а) 
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Решение. Комплексная функция 
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 имеет производную в тех точках, где выполнены условия Коши-Римана
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Очевидно, что вместо функции 
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Выполнение условий Коши-Римана:
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Производная функции g : 
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Таким образом, искомая производная: 
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Решение. а) Функция 
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, поэтому можно применить теорему Коши:
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б) (в условии опечатка? Вероятно, верхний предел 1+i) Линия интегрирования задается как 
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Решение. Нули знаменателя: 
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[image: image32.wmf]2

()

zfz

 всё еще имеет полюс в нуле, а функция 
[image: image33.wmf]3

()

zfz

 голоморфна в окрестности нуля), второй и третий – первого порядка (функция 
[image: image34.wmf]()()

k

zzfz

-

 голоморфна в окрестности точки 
[image: image35.wmf]2,3

,

k

zzk

==

).
[image: image36.emf]
[image: image37.emf]
Решение. а) Особые точки функции – два полюса: 
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б) Подинтегральная функция имеет полюса кратности 2 в точках 
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. Интеграл по этому контуру по теореме о вычетах равен
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С другой стороны, 
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(при интегрировании по линии 
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Решение.
Для начала вычислим два интеграла:
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Теперь вычислим коэффициенты комплексного ряда Фурье:
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Таким образом, разложение в ряд Фурье:
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Этот ряд можно представить как 
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В точках разрыва 
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Нам известно, что сумма обратных квадратов натуральных чисел равна 
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Таким образом, 
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То есть сумма ряда в точке 
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, что согласуется с теоремой Фейера (значение ряда Фурье в точке разрыва равно полусумме односторонних пределов).
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Решение. Функция нечетная, поэтому ее можно разложить в ряд Фурье по синусам с коэффициентами
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Таким образом, 
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Решение. По определению
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Решение. Снова по определению
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Решение. Обратное преобразование Фурье:
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Вычислим интеграл с помощью вычетов. Подинтегральная функция 
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Таким образом, 
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Ответ: 
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